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Değerli Soroptimistler, Sevgili Kardeşlerim, 

Uzunca bir yaz döneminin ardından ve yeniden hepinize “Merhaba”!  Üzülerek belirtmek isteriz ki kontrolumuz dışındaki  bazı nedenlerden ötürü dönem içinde haberleşmemiz, elektronik iletişimimiz zaman zaman kesintilerle sürdürülebildi.  Bu kesintilerin nedenlerı olarak yaz günlerinin yaşam tarzı, yazlıklarda ya da seyahatlerde internete erişim sorunları, yurt dışı yolculukları, konuklarımız, aile bireylerimiz ile birlikte keyifle yaşanan yaz programları gibi nedenleri sıralamak mümkün.  Ancak, iletişimdeki bu aralıklı kopmalar sizleri lütfen yanıltmasın - Yönetim Kurulu’nuz ve arkadaşlarımız, Ağustos böcekleri gibi değil, 2015 Yaz aylarını karıncalar misali, kışa (yeni çalışma dönemine) hazırlıklarla ve yoğun etkinliklere ait çalışmalarla dopdolu geçirdi.

İşte  “Yaz 2015 Haberleri”:

· 19 Haziran 2015 Cuma günü Midpoint’te T.S.K.F. Başkanı  Sn. İlke Erol başkanlığında düzenlenmiş olan İzmir Kulüpleri Başkanlar Toplantısı’na katıldım.    
· Bu toplantıda İzmir Kulüpleri Başkanları Sn. Alev Toprak (Karşıyaka), Sn. İlknur Becerik (Kordon), Sn. Sumru Tömek (Alsancak), Sn Didem Karadibak (İzmir ve T.S.K.F. Sekreteri Sn. Şafak Bahşişoğlu ile ilk kez tanıştım. Kendilerini tanımaktan kıvanç duydum.

· Toplantıda Sn. İlke Erol çeşitli konular ve etkinlikler hakkında bilgi paylaştı.   Bunlar İstanbul Konvansiyonu, Konvansiyon sonunda düzenlenen Çanakkale Turu, L’Oreal Projesi, Liderlik Akademisi (Makedonya), Seferihisar Gençlik Kampı, Manisa Barosu ile varılan anlaşma uyarınca Hayat Ağacı Eğitim Projesi gibi ana temaları içermekteydi.

· 23 Haziran 2015 Salı günü “El Mimarlık” Ofisi’nde düzenlenen “2015 Çanakkale Organizasyonu” içerikli toplantıya   Sn. Bergün Kardeş ve Sn.Buket Karadeveci ile birlikte katıldık.  Konuklara sunulacak hediye paketleri için yapılan harcamalara kulübümüzün de yapacağı maddi katkı hakkında bilgilendirildik.  Geziye, gezi lideri olarak katılacak Sn. Bergün Kardeş ile etkinliklerin ayrıntıları üzerinde görüşüldü. 
· Toplantıda söz konusu edilen zaman darlığı ve acil çeviri ihtiyacı konusunun paylaşılması üzerinde Çanakkale’de düzenlenecek toplantıda konuşma yapacak Avustralya Federasyonu mensubu konuğumuz Chris Knight’ın konuşma metninin İngilizce’den Türkçe’ye çevirisi ile konuşmacı Arkeolog Sn. Erkan Özöner’in Türkçe konuşma metninin İngilizce’ye çevirisi konusunda yardımcı olma önerim onaylandı ve söz konusu çevirileri yapıp zamanında  (5 Temmuz 2015 ) Federasyon yetkililerine ulaştırdım.
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· Sosyal Medya üzerinden (Facebook) izlediğimiz 9-12 Temmuz 2015, “20th Soroptimist Convention”a üyelerimiz Sn. Bergün Kardeş, Sn. Figen Özdem, Sn. Ayten Tekişalp, Sn. Nükhet İzmiroğlu, Sn. Yeşim Sevil Işık, Sn. Gül Gürses, Sn. Ayşe Baykan, Sn. Benal İnceer, Sn. Pınar Uçkun katıldılar. Sn. Nühket İzmiroğlu ve Ayşe 
3
Baykan, Konvansiyon izlenimlerini bir özet rapor olarak iletmiş bulunuyorlar. Dostluk Toplantıları’mızın uygun olanlarında, arkadaşlarımız izlenimlerini kısaca sizlerle paylaşacaklar.
· 22 Temmuz 2015 Çarşamba günü “Temmuz Ayı Yaz Toplantısı”nı Yönetim Kurulu üyemiz Sn. Nesrin Pişkiner’ın Urla’daki evinde yaptık. Güzel doğa atmosferi içinde oturduk, konuştuk, güzel yemekler yedik, sohbetler ettik ve projelerimiz hakkında bilgi alışverisinde bulunduk. Sn. Hüray Böke’nin de bu toplantımıza katılması bizi  çok mutlu etti. Bu toplantı sırasında Sosyal Komitemiz üyesi Sn.Mualla Cem ile yaptığımız sohbette, sağlık nedenleriyle toplantılarımıza katılamayan üyelerimizle ve Onur Üyelerimizle iletişim ve ilişkimizi güçlü tutmak üzere girişimde bulunmayı kararlaştırdık.  Sn. Mualla Cem, bu çerçevede söz konusu üyelerimize telefonla erişti ve onlarla konuşmalarının ne kadar olumlu ve etkili, mutlandırıcı cereyan ettiğini, bu girişimi diğer komite üyeleriyle birlikte sürdürecekleri bilgisini paylaştı.
· Ağustos ayında Çeşme’de “Tekne Gezisi” olarak düzenlemeyi planladığımız toplantımızı iptal ettik.  Aslında bu programdan,  7 Ağustos 2015 Cuma günü Ege-Tem 20. Yıl Kutlamaları çerçevesi kapsamında Çeşme’de bir tekne gezisi öngörülmüş oldğunu daha sonraki bir tarihte öğrenmiş olmamız üzerine “vaz geçtik”.  Nitekim, düzenlenen geziye Ege-Tem Başkanımız Sn.Benal İnceer, Sn. Yıldız Belger ve Sn. Seval Yarkan katıldılar.  Gönlümüz katılımın daha yüksek olmasını diledi ise de, yaz döneminde etkinlik programlarına katılımın karşısına çıkabilen engelleri hoşgörü ile karşıladık.
Ağustos
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· T.S.K.F.’nun  22 Haziran 2015 tarih ve 4 numaralı Sirküler’inde duyurmuş olduğu “Kadın İstihdamına Yönelik Projelere önem verilmesi” hedefi içerisinde, L’Oreal 
Türkiye’nin Sosyal Sorumluluk Projesi olan “Beauty For A Better Life” – “Daha İyi Bir Yaşam İçin Güzellik-“ eğitimlerinin ilki 1 ağustos 2015 tarihinde Boğaziçi Üniversitesi’nde başladı.  Bu eğitime Evimiz bursiyerlerimizden Miray Yıldız ve Gülsün Dalmış’ın katılımı sağlandı ve Miray ile Gülsün L’Oreal bünyesinde “güzellik uzmanı” olarak eğitimlerine başladılar.

· Öte yandan 29 Ağustos - 3 Eylül 2015 tarihleri arasında DEÜ Seferihisar Dinlenme Tesisleri’nde düzenlenen “Soroptimist Gençlk Kampı”na iki bursiyerimiz, Yeşim Dağ ve Neslihan Yılmaz’ın katılımları sağlandı.  Üyelerimiz Sn.Yıldız Belger, Sn. Bergün Kardeş ve Sn. Figen Özdem, Kamp programının hazırlanması sırasında “Sanat” dalında katkıda bulunmayı teklif ettiler.  İlgi ile karşılanan teklif kabul edildi ve değerli üyelerimiz 1 Eylül günü beğenilen ve çok ilgi gören etkinliklerini gençlerle paylaştılar. Etkinlikte ben de Kulübüm adına hazır bulundum. Programın son gününe ise önceki Başkanımız Sn. Gül Gürses katılmıştır. Değerli üyelerimize teşekkürlerimizi buradan bir kez daha iletiyoruz.
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6
Eylül

· Tüm bu faaliyetlerin yanısıra yaklaşan yoğun gündem maddeleri nedeniyle T.S.K.F. tarafından talep edilen pek çok idari (administrative) çalışma yapılmış ve talep edilen bilgiler Sn.T.S.K.F. ilgililerine iletilmiştir. Üye sayımız, delegelerimizin, proje direktörlüğü ekibimiz üyelerinin bildirimleri yapılmış, Avrupa Federasyonu Guvernör adayımız konusu ele alınmış, kulübümüzün içinde konu paylaşılmış, önerilen adaylar ile görüşülmüş, ancak adaylarımızdan herhangi biri bu görevi üstlenmeyi kabul etmemiştir. Durum T.S.K.F. ilgililerine bildirilmiştir.

· 16 Eylül 2015 tarihinde Yönetim Kurullu Üyesi Sn. Nesrin Pişkiner yoğun sorumlulukları ve sağlıkla ilgii bazı nedenlerle görevini sürdremiyeceğini bildirmiş ve yönetim kurulundan istifa etmiştir.  Bu durum üzerine Yönetim Kurulu Yedek Üyesi olarak seçilmiş olan arkadaşlarımızdan Sn.Demet Kumova Yönetim Kurulu’muza “üye” olarak katılmış, sekreterlik görevini ise Sn. Seval Yarkan devralmıştır. Konu sizlerle paylaşılmıştır. Lale Ersin, Sn.Figen Özdem, Sn.Güneş Akyıldız, Sn.Seval  
Yarkan ve Sn.Demet Kumova’dan oluşan SI/GÖZTEPE Yönetim Kurulu çalışmalarına yoğun bir tempoda devam etmektedir.

· Burs Komisyonumuz, 17 Eylül 2015 Perşembe günü Başkan Sn. Ayşe Baykan evinde toplanmış ve mevcut beş bursiyerimize ilaveten üç yeni bursiyer kabulüne karar verilmiştir. 
· Tüm bu çalışma süreçleri arasında “Ege-Tem 20. Yıl Kutlamaları” kapsamında kutlama komitesinin toplantılarının bazılarına şahsen katıldım, kulübümüz mümkün olan destekleri sağladı.

· 3 Ekim 2015 günü düzenlenen “Dünya Soroptimistlik Günü ve Egetem 20. Yılı Gala Yemeğinde kulübümüzü arkadaşlarımızla birlikte temsil ettik.

Ekim – ve Sonbahar günlerine geçiş...
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· 5 Ekim 2015 Pazartesi günü Buca Ege-Tem’de düzenlenen kutlama etkinliğinde hazır bulunduk.
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· Ve ayni gün (5 Ekim 2015) etkinlikler ardından Yönetim Kurulu olarak toplandık ve yeni çalışma dönemine başladık. Önümüzdeki günler için gereken hazırlıkları yaptık 

·  10-11 Ekim 2015 İstanbul Point Otel de düzenlenmiş olan T.S.K.F. OLAĞAN GENEL KURUL toplantısına  katılmak üzere delegelerimiz Sn.Yeşim Sevil Işık, Sn.Benal İnceer ve T.S.K.F. denetmeni Sn. Gül Gürses ve ben hazırlıklarımızı tamamladık. 
· 10 Eylül günü doğum gününü kutlamış olan  Sn. GÜNEŞ AKYILDIZ’ı  kutluyor,  


sevdikler ve sevenleri ile sağlık ve mutluluk dolu nice güzel yaşlara erişmesini 
diliyoruz:


Ekim ayında doğum gününü kutlayan/kutlayacak üyemiz bulunmuyor.

· Önce mutlu habere yer verelim:  Üyemiz Sn. Gülnur Vural, torun sahibi oldu. Bebeğe sağlıklı, mutlu uzun ömürler diler, Vural ailesini kutlarız.
· Seher Sever arkadaşımız 12 Eylül 2015 tarihinde elini kırmıştır. Kendisine tez şifalar diliyoruz.  Bu haberi çok geç öğrenmiş olmamız nedeniyle şifa dileklerimizi de geç ilettiğimiz için kendisinden özür dileriz.
·    Maalesef yaz döneminde pek çok kayıplarımız oldu: 
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- TSKF Geçmiş Dönem Saymanı, Etiler Soroptimist Kulübü Geçmiş Dönem 
  
  Başkanı, TSKF Yedek Guvernörü, 2015 Konvansiyon SI Saymanı, Balat Yürütme 
  Kurulu Geçmiş Dönem Üyesi Sn. Yasemin Özeş'in Kayınvalidesi 



Zerrin Özeş


- Kordon Kulübü üyesi Sn. Özlem Tekşen Arslan’ın Annesi




Nazan Tekşen


- Eskişehir Kulübü  üyesi Sn. İpek Sönmez’in Babası



 
Ersun Sönmez

- Karşıyaka Kulübü üyesi Sn. Gülemre Aybars’ın Eşi




Gülemre Aybars


- İzmir Kulübü üyesi Sn. Burcu Uzguç Yalgın’ın Babası




Erdal Uzguç


-- Çankaya  Kulübü Üyesi ve Başkent TEM Kurucu Üye’lerinden, Sn.



Zeynep Tanaydı

- İstanbul  Kulübü Onur Üyesi, Sn.




Gülgün Akdoğan

- Göztepe  Kulübü Üyesi ve T.S.K.F. Yayın Komisyonu Editör’ü Sn. Nükhet ve 
   
  Mazhar İzmiroğlu’nun kardeşi



Muzaffer İzmiroğlu


- Marmara Kulübü Üyesi Sn. Sevgi Gümüştekin’in Kızı




Tulu Gümüştekin


-Göztepe Kulübü Üyesi Sn. Lale Ersin’in Kayınvalidesi




Şaziye Ersin
Aramızdan ayrılan ve sonsuzluğa uğurladığımız üyelerimize, onların vefat eden yakınlarına Allah’tan rahmet, ailelerine ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz:
Değerli Soroptimistler, Sevgili Arkadaşlarım,

Biliğiniz gibi bu çalışma döneminde ilk kez, 
23 Ekim 2015 Cuma günü 
Kulübümüzün 39. Yıldönümünü Kutlamak üzere 
Gündoğdu Çağdaş Toplum Gönüllüleri Deneği Sanat Evi
1. Beyler Sokağı, Uyal İşhanı, Kat 1, Daire 2, Konak-İzmir’de
bir araya geleceğiz. Bu özel günü kendi aramızda düzenlediğimiz bir kokteyl ile kutlayacağız – 
biz bize, gönül, amaç, dostluk  hoşgörü, anlayış ve sevgi birliği içinde...
23 Ekim 2015 Cuma günü buluşuncaya kadar hoşça kalın...
Yönetim Kurulu Adına 

Lale Ersin
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