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Değerli Soroptimistler, Sevgili Kardeşlerim, 
2016 yılının dördüncü Dostluk Toplantısı’nı 6 Nisan 2016 Çarşamba günü İzmir Palas Oteli’nde gerçekleştirdik.   Bu toplantımızda konuğumuz üyemiz Şerife Eren bize sürdürmekte oldukları sosyal hizmet çalışmaları hakkında bilgiler sundu.  
Nisan ayında verdiğimiz şehitlerimiz ve Bursa’da meydana gelen bir bombalı saldırı haberleri ile yüreklerimiz bir kez daha yandı.   
İZMİR KULÜPLERİ ORTAK PROJE ETKİNLİKLERİ  
Ad-Hoc Komisyonu Etkinlikleri
Ad-Hoc Komisyon Toplantısı 19 Nisan Salı günü saat 12:00’de AKM’de yapılmıştır. 
CKML Piknik Etkinliği

· 22 Nisan 2016 Cuma günü CKML’den 40 öğrenci 5 öğretmen ve her kulüpten birer kişi olmak üzere 5 Soroptimist’in katıldığı Şirince-Efes-Meryemana gezi programı başarı ile gerçekleştirilmiş olup, Külübmüzü temsilen Ayşe Baykan etkinliğe katılmış ve gruba gezi rehberliği yapmıştır.  Kendisine verdiği destek için teşekkürlerimizi iletiriz. 
CKML Mayıs ayında yapılması planlanan etkinlik

· İzmir Kulübü üyesı Sn. Remide Arkun 4 Mayıs 2016 Çarşamba günü CKML’de öğrenci 
ve velilere meme kanseri konusunda seminer verecektir. 
Soma Projesi  


15-17 Nisan 2016 tarihlerinde Mudanya’da yapılan Ara Delege Toplantısı’nda TSKF 
Başkanı Sn. İlke Erol, Soma’daki ilgili ve yetkililerle iletişimin sürdüğünü, Soma 
Belediye Başkanlığı, Milli Eğitim Md.lüğü ve çalışmaları sürdüren koordinatör ve diğer 
kişilerle bir işbirliği ve çalışma protokolunun imzlanması içim çalışmalar yapıldığını 
bildirmiştir.
TOPLANTILAR
Yönetim Kurulu Toplantıları
Kulübümüz Yönetim Kurulu 8 Nisan 2016 tarihinde gündemdeki konuları görüşmek üzere toplanmış ve alınan kararlar kayda geçirilmiştir.
 EGE-TEM Toplantıları ve Etkinlik Programları 

Nisan ayı taoplantısı Etkinlik Programı nedeniyle yapılmamıştır.
 Ege-Tem – İzmir Kulüpleri Bursiyerleri ile Kahvaltı ve Çocuk Bakım Odası Açılış Töreni
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Üyemiz Benal İnceer’in Başkanlık döneminde 20. Kuruluş yıldönümünü kutlayan Ege Tem’de bu vvesile ile çalışmaları başlatılan Çocuk Bakım Odası restorasyon çalışmaları tamamlandı ve yenilenen kreş hizmete açıldı.  Bu amaçla 23 Nisan 2016 Cumartesi günü İzmir Kulüpleri bursiyerleri kahvaltıda EgeTem’de bir araya geldiler. Beş kulübün üyelerinin de katıldığı kahvaltı ardından Kreş açılış töreni yapıldı, katkıda bulunanlara teşekkür plaketleri verildi.  TSKF Başkanı Sn. İlke Erol, TSKF Sekreteri Sn. Şafak Bahşişoğlu, GD Başkanı Sn. Ayla Selçuk, Kulüp Başkanları ve GD Egetem Başkanları törene katıldılar..
Kent Konseyi Toplantıları
 İ.K.K.B. Toplantıları
İzmir Kadın Kuruluşları Birliği Nisan ayı toplantısı 25 Nisan 2016 Pazartesi günü Alsancak Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde saat 11.00 de yapılmıştır.  Kulübümüzü Sn. Ayşe Baykan temsil etmiş ve aşağıdaki bilgileri iletmiştir:
“Nisan ayı toplantısında ilk önce İKKB aktiviteleri duyuruları yapıldı.

· 27 Mayıs 2016’da 14:00-16:00  İzmir Ticaret Borsasında  IKKB-Ege Üniversitesi ortak çalışması olan Medya Takip Projesi ödül töreni yapılacak.

· 1.Haziran 2016’da DESEM’de  13:00-17:00 arasında IKKB-Dokuz Eylül Üniversitesi ortak projesi olan ‘’Torunuma Barış Dolu Günler’’ kapsamında Arabuluculuk çalışması için seçilen on okul öğrenci, öğretmen, müdür ve projeye emek verenlere teşekkür plaketleri ve  öğrencilere Ayşe Mayda’nın bağışı saat hediyeleri verilecek. Törenin ardından okulların dans ve müzik gösterileri izlenecek.

· Karşıyaka Zihinsel Engelliler Derneği ve Koruyucu Aile Derneği’nin IKKB bünyesine kabulü oylandı.

Ardından Prof. Dr.Ergün Aybars Osmanlı İmparatorluğunun son dönemlerinde güçlenen vatan, millet, egemenlik kavramları ve bunları elde etme mücadelesini hazırlayan siyasi gelişmeleri, Kadın hakkları ve Mustaf aKemal Atatürk’ün bu konudaki görüşlerini anlattı.

İkinci konuşmacı İzmir Baraso Kadın ve Çocuk İstismarı Komisyonundan Avukat Nuriye Kalan Karaman ‘daki duruşmada yaşananları ve Kadın Çalıştayını anlattı. Her Çocuk istismarı duruşmasının tamamen olayın üstünü örtmeyte yönelik olduğunu, usulen pek çok hata yapıldığını, yargıtayın usulen kararı bozabileceğini,  Baro olarak Ensar Vakfına yönelik davaların açıldığını belirtti.

Kadın Çalıştay’ına Kadın hakları konusunda çalışmalar yapmış STK’ların davet edilmediğini,  Hükümete yakın grupların davet edildiğini, Baro olarak davet edildikleri halde bazı zorluklarla 
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karşılaştıklarını söyledi.Kadın haklarında kazanılmış hakların “malesef kaybedilmekte olduğunu” üzülerek belirtti.
İzmir Soroptimist Kulüpleri Başkanlar Toplantıları

Nisan ayında toplantı yapılmamıştır.
 PROJELER
SI-Göztepe Proje Komisyonu Toplantıları
Nisan ayında Proje Komisyonu Toplantısı yapılmamıştır.

“El Kızından Gelinim Olsun, Sağlıklı Bebeklerim Doğsun” 
Yeni üyemiz Sn. Demet Can ile Sn.Benal İnceer’in ortaklaşa planladıkları “El Kızından Gelinim Olsun, Sağlıklı Bebeklerim Doğsun” başlığını taşıyan ve akraba evlilikleri nedeniyle ortaya çıkan kallıtsal hastalıkların önlenmesinde farkındalık yaratmak amacını taşıyan projenin iikinci uygulaması ve sunumu 29 Mart 2016 Çarşamba günü “Urla Evimiz”de yapılmış, 23 kişiye akraba evliliği” konusunda bilgilerini ölçmek üzere ikinci test verilmiştir. Eğitimler devam edecektir.
SI-Göztepe Üretken Sosyal Etkinlik Komitesi
Üretken Sosyal Etkinlik,  25 Nisan 2016 Pazartesi günü İzmir Palas otelinde düzenlenmiş ve çok başarılı geçmiştir .Etkinliğimize TSKF Başkanı Sn. İlke Erol, TSKF Sekreteri Sn. Şafak Bahşişoğlu, Kulüp Başkanları ve üyeleri katılmışlardır. Yoğun çalışmaları ve emekleri için bu etkinliği hazırlayan üyelerimiz Yıldız Belger, Bergün Kardeş, Figen Özdem, Emine Nalbantgil Gülçin Uzunoğlu, Münire Kiremitçioğlu’na en içten teşekkürlerimizi iletiyoruz. Ayrıca çalışmalara destek veren üyelerimize de teşekkür ederiz.
 SI-Göztepe “Evimiz” Projesi
29.04.2016 günü Gündoğdu Çağdaş Toplum Gönüllüleri Derneği ve Göztepe Soroptimist Kulübü, Buca-Gediz, Eşrefpaşa, Mevlana, Karabağlar ve Bayraklı evlerinden burs verdikleri öğrencilerin anneleri ve üyelerimizden oluşan 35 kişilik bir grubu, Urla'da bir piknikte buluşturdular. Ev sahipliğini “Urla Evimiz” anneleri üstlendi ve konuklara kendi elleriyle  hazırladıkları mantı ikramında bulundular.
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Urla Evi anneleri ile tanışan ve bir arada güzel vakit geçiren anneler bu etkinlikten çok hoşnut kaldıklarını belirterek benzeri ziyaretlerin tüm evlerde sırayla gerçekleştirilmesini teklif ederek karara bağladılar.
Aynı gün, yukarıda da belirtildiği gibi, Kulübümüzün "El Kızından Gelinim Olsun, Sağlıklı Bebelerim Doğsun" adlı akraba evliliklerinin olumsuz yönlerini irdeleyen projesinin de, üyelerimiz Prof. Dr. Benal İnceer ve Prof. Dr. Demet Can tarafından sunum ve anket uygulaması yapıldı.
Bu güzel gün için Urla Evimiz sorumlusu Meltem hanıma en içten teşekkürlerimizi iletiriz.

Anneler  öğretici ve eğlenceli bir günün sonunda mutlu bir şekilde ayrıldılar.
SI-Göztepe “Objektifimin İçinden”Projesi
Geçen yıl başlatılan ve bu yıl da sürdürülmesine karar verilmiş olan  “Objektifimin İçinden”” projemiz sergisi 28.Mayıs.2016 Persembe günü Saat 12:00'de Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi, Muhittin Erel Anfisi fuayesinde “İşte Evlilik” oyununun seyirciyle buluşması öncesinde açıldı.
SI GÖZTEPE BURS KOMİSYONU  ETKİNLİĞİ

SOSYAL KOMİTE ETKİNLİKLERİ ve DİĞER SOSYAL ETKİNLİKLER
· 30 Nisan 2016 Cumartesi günü kıdemli üyemiz Sayın Melike Kızılpar’ı Göztepe’deki evinde  ziyaret ettik. Dostlukları tazeledik, eski günleri ve anıları hatırladık.  “Mükemmel ev sahipliği için Sevgili Melike Hanım’a teşekkür ediyor, İyi ki varsınız!” diyoruz.   Bu güzel organizasyonu için Sekreterimiz Seval Yarkan’a teşekkür ederiz.

Diğer Sosyal Etkinlikler

· Başkan Lale Ersin,  Kulübümüzü temsilen Alsancak Kulübü’nün 7 Nisan 2016 günü Kaya Prestige Oteli’nde yapılan Dostluk Toplantısı’na katılmıştır.

· Başkan Lale Ersin Kulübümüzü temsilen Karşıyaka Soroptimist Kulübü’nin 8 Nisan 2016 akşamı Fuar Anemon Otel’de düzenlenen 27. Kuruluş Yıldönümü Davetine katılmıştır.Karşıyaka Soroptimist Kulübü’ne başarılı nice yıllar dileriz.
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TSKF OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL VE ARA DELEGE TOPLANTISI
Söz konusu toplantı 15-17 Nisan 2016 tarihlerinde Mudanya’da yapılmıştır..  Külübümüzü Başkan Lale Ersin, Delegelerimiz Sn. Yıldız Belger ve Sn. Benal İnceer ile Editör’ümüz Sn. Nükhet İzmiroğlu   temsil etmişlerdir..  Oylamaya sunulan  TSKF ve Kulüp Tüzük ve Yönetmelik değişiklikleri metinleri onaylanmıştır. Delege Raporumuz Mayıs ayı toplantımızda paylaşılacaktır.
PROGRAM  VE SAVUNMA
Değerli üyelerimiz bu Sirkülerimizden itibaren Program ve Savunma başlığı altındaki faaliyetlerimizi duyurmaya ve sizleri bilgilendirmeye başlayacağız.  Mart 2016 Program ve Savunma Bülteni e-posta adreslerinize gönderilmiştir.
YAYMA ve KURUMSAL GELİŞME

Ayni şekilde Yayma ve Kurumsal Gelişme başlığı altındaki faaliyetlerimizi duyurmaya ve sizleri bilgilendirmeye başlayacağız.
4 Mayıs 2016 günü yapacağımız toplantıda “Kulüp Değerlendirme Formu” üzerinde birlikte çalışacağız ve kulübümüzü değerlendireceğiz.

Bu bağlamda, üyremiz Bergün Kardeş tarafından Kulübümüz “Üye”liğine Aday gösterilen Sn. Serpil Şener Nisan toplantımızda aramızda bulunmuş olup kendisini “Asıl Üye”miz olarak görmek dileğimizi belirtir, “Hoş Geldiniz” deriz.
Öte yandan Sekreter Üye’miz Seval Yarkan tarafindan Kulübümüz Üyeliğine Aday gösterilmiş olan Sn. Avukat Funda Burucu  Nisan toplantımıza mazereti nedeniyle katılamamış olup, kendisini Mayıs ayı toplantımızda aramızda görmek istediğimizi duyururuz.
Tüm üyelerimizin kulübümüzde temsil edilmeyen meslek dallarında faaliyet gösteren Üye adayları bulmak ve kulübümüze kazandırmak konularında harekete geçmelerini önemle rica ediyoruz.

DİĞER (İdari Konular)
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Dernekler Masası talebi uyarınca, Göztepe Soroptimist Kulübü 2015 Yılı  Dernekler Beyannamesi,  hazırlanmış ve  E-Beyanname olarak 28 Nisan 2016 günü Dernekler Masası’na iletilmiş ve “alındı bildirimi” tarafımıza gönderilmiştir.
40. Yıl Kutlaması için SI/E sayfasında “Tarihi Not Edin” başlıklı bildirim yayınlanmıştır.

Web Sitemizin kullanıma açılması ile ayrınatılı bilgi site üzerinden tüm kanallara iletilecektir.
Geçmiş Olsun!
TSKF Geçmiş Dönem Başkanı ve Marmara Soroptimist Kulübü üyesi Sayın Sanay Sokullu  bir operasyon geçirmiştir. Kendisine geçmiş olsun dileklerimizi iletiyor ve şifalar diliyoruz. 

Kayıplarımız
·  Göztepe  Kulübümüz  Üyesi Sayın Buket Karadeveci ‘nin kız kardeşi  Nüket Karadeveci Türkmen'in vefatından dolayı derin üzüntüler içerisindeyiz. Merhumeye Allah'tan rahmet, Buket Karadeveci'ye, ailesine ve yakınlarına sabırlar; tüm Kulüp üyelerimize başsağlığı dileriz.. 
· İzmir Soroptimist Kulübü Üyesi ve Geçmiş Dönem Başkanımız Sayın Remide Arkun’un Kayınvalidesi Naime Arkun vefat etmiştir.  Merhumeye Allah’tan rahmet, ailesi ve yakılarına başsağlığı ve sabırlar dileriz
Doğum Günlerini Kuttlayan Üyelerimiz     
Nisan  ayında doğan
19 Nisan    
                          Emine Nalbantgil
25 Nisan      
                           Pınar Uçkun
Değerli Üyelerimizi kutluyor, sağlıklı ve mutlu nice uzun yıllar diliyoruz.
Sevinçlerimiz   
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· Üyemiz Ümran Özer kardeşimizin kızı Işıl Özer, Pfizer Avrupa ve Afrika Orta-Doğu global Yerleşik Ürünler ve Onkıloji Dış İletişim Lideri görevine atanıştır. Kendisini Kutlar, başarılarının devamını dileriz.
· Üyemiz Lale Ersin’in kızı Elif Ersin Kınav, ZIM Integrated Shipping Services Ltd. Country Customer Services Manager görevine atanmıştır. Kendisini Kutlar, başarılarının devamını dileriz.
2016 DOSTLUK TOPLANTILARI TAKVİMİ

OCAK


6 Ocak 

Çarşamba
ŞUBAT

3 Şubat 

Çarşamba
MA RT

2 Mart 

Çarşamba

NİSAN

6 Nisan 

Çarşamba

Sıradaki:
MAYIS

4 Mayıs  

Çarşamba

HAZİRAN

1 Haziran

Çarşamba
EYLÜL

7 Eylül

Çarşamba
EKİM


5 Ekim

Çarşamba

KASIM

2 Kasım

Çarşamba

ARALIK

7 Aralık

Çarşamba

Mayıs ayı  Dostluk Toplantısı’nda - 4 Mayıs  2016, Çarşamba günü, saat 17:00’de İzmir Palas Oteli’nde buluşacağız. 
Bu toplantımızda konuğumuz bulunmayacak, kulübümüze ait konular hakkında “biz-bize” sohbet edeceğiz. Yönetim Kurulumuz, toplantıda söz almanız, paylaşımlarda bulunmanız ve Mayıs 2015-Mayıs 2016 faaliyet dönemine ilişkin öneri ve görüşlerinizi dile getirmenizden sevinç duyacaktır.
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Toplantı Gündemi aşağıda yeralmaktadır.
· Yönetim Kurulu Üyesi 2.Başkan’ın paylaşımları: Figen Özdem
· Mudanya Toplantısı “Delege Raporu” sunumu: Benal İnceer 
· Tüzük ve Yönetmelik değişiklikleri – Kulüp bazında Genel Kurul Onayı

·  Web-Sitesi : www.goztepesoroptimist.org  hk. Bilgi : Ayşe Baykan
·  40. Yıl Kutlama Çalışmaları hk. Bilgi – Ayşe Baykan
· Kulüp Değerlendirme Formu

· Romanya Kulübü’nün daveti nedeniyle gezi düzenlenmesi

· Üyelerimizin söz almak istedikleri diğer konular

4 Mayıs 2016  Çarşamba günü buluşmak üzere, 

Soroptimist Saygı ve Sevgilerimle,

Lale Ersin
Yönetim Kurulu Başkanı
(2015-2017)
