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Sayı   :    1                   

 Yeni Yönetim Kurulu’ndan Haberler...
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Değerli Soroptimistler, Sevgili Kardeşlerim,
Kulübümüz 2013-2015 yönetim dönemi sonu Genel Kurul Toplantısı bildiğiniz gibi 28 Mayıs 2015 Perşembe günü Ramada Plaza’da çoğunluğun katılımı ile gerçekleştirilmiştir.  “Genel Kurul Toplantı Tutanağı” ekte bilginize sunulmuştur.  Bu tutanakta yeni dönemde kendilerine görev tevdi edilen üyelerimizin isimleri bulunmaktadır. Tutanağı okumanızı önemle rica ederim. Resmii bir belge olan bu tutanak içeriği Sn. TSKF ilgilileri ve T.C. İçişleri Bakanlığı Dernekler Masası nezdinde onaylanmış ve yürürlüğe girmiştir.
Genel Kurul’da oy birliği ile ibra edilen Sn. Gül Gürses, Münire Kiremitçioğlu, Yeşim Sevil Işık, Pınar Uçkun ve Güneş Akyıldız’dan oluşan önceki Yönetim Kurulu’na  başarılı çalışmalarından ve  görevi bizlere devrederken  izledikleri  paylaşımcı yaklaşımlarından ötürü teşekkürlerimi iletirim.

2.
Gelecek dönemde (2015-2017), sizlerle birlikte yeni başarılara, ses getirecek projelere ve en güzel duygularla paylaşılacak nice etkinliklere imza atacağımıza; desteğinizi ve katılımınıızı bizden esirgemeyeceğinize  kesinlikle inanıyorum. Mevcut ve devam etmekte olan projelerimizi iyileştirmelerle sürdüreceğiz.  Bize gösterdiğiniz güvene layık olacağız.
1 Haziran 2015 Pazartesi günü Yönetim Kurulu’muz ilk toplantısını yapmış ve kendi içinde görev dağılımını aşağıdaki gibi belirlemiştir:

Başkan: 
Lale Ersin

2. Başkan:
Figen Özdem

Sekreter:
Nesrin Pişkiner

Sayman: 
Güneş Akyıldız

Üye:

Seval Yarkan

Kulübümüz içinde yer alan diğer faaliyet alanlarında aşağıda isimleri verilen kardeşlerimiz görev almişlerdır, kendilerine ayrıca teşekkürlerimizi  iletiriz:
· Güçbirliği  -  Güneş Akyıldız

· İKKB (İzmir Kadın Kuruluşları Birliği) – Gül  Gürses

· Proje Komisyonu - Başkan Benal İnceer, Nesrin Pişkiner, Mualla Cem, Buket Karadeveci
· Sosyal Komite – Gül Gürses, Mualla Cem, Seval Yarkan

· Eşrefpaşa Evimiz – Seher Sever, Seval Yarkan, Münire Kirmitçioğlu
· Ad-Hoc Projeler – Bergün Kardeş, Gül Gürses

· Medya ile İlişkiler – Nükhet İzmiroğlu

· Kardeş Kulüpler Koordinatörü  – Ayşe Baykan, Biltan Ersöz
· Burs Komisyonu – Başkan Ayşe Baykan, Figen Özdem, Ahsen Önder

· Dış Etkinlikler, Konaklama ve Gezi Koordinasyonu ve Organizasyonu – Buket Karadeveci

Yukarıda listelenen alanlarda belirlenen ekiplere katılmak isteyen tüm üyelerimiz, kendileri için uygun gördükleri her alanda ya da herhangi bir alanda çalışmak istedikleri takdirde, sadece Yönetim Kuruluna bilgi vermeli, ekibe katılmalı ve çalışmalarda yerlerini almalıdırlar.  Bu isteklerin çoğalması bize kıvanç verecektir. Bu ekiplerde halen çalışmakta  olan üyelerimizden sehven ismi kaydedilmemiş olan var ise, yine bizi bilgilendirmenizi rica ederiz. Tüm üyelerimizi etkinlikler içinde faal görmek bizim başlıca hedeflerimizdendir.
3.
Haziran ayında,  devir-teslim sürecini henüz tamamlayamadığımız için Dostluk Toplantımızı yapamadık.  Ancak, sizlerle birlikte olmayı heyecanla bekliyoruz. “YAZ BULUŞMALARI”nin ilki, sevgili Yönetim Kurulu Sekreterimiz Nesrin Pişkiner’in Urla’daki evinde, 22 Temmuz 2015, Çarşamba günü düzenlenmek üzere planlandı.  Lütfen bu tarihi not ediniz.
Öte yandan, 12 Ağustos 2015 Çarşamba günü Çeşme’nin berrak, mavi sularında bir tekne gezisinde, “yaz keyfi” yapalım diyoruz.
Faaliyet yılı Dostluk Toplantılarımızı hangi mekanda düzenleyeceğimizi, yukarıdaki buluşmalarımız hakkındaki  ayrıntıları, sürmekte olan projelerimize ilişkin güncellemeleri ve diğer haberleri çok kısa bir zaman sonra size ulaştıracağımız Sirkuler’imiz ile paylaşacağız.
Sizlerle şeffaf, yapıcı ve samimi iletişim ve paylaşım içinde,  kurallar ve yönetmelikler ile belirlenmiş sınırlar dahilinde ve ilkelerimiz doğrultusunda  çalışmalarımızı, dostluk ve sevgiyle sürdüreceğiz.
Soroptimist saygı ve sevgilerimizle,

Göztepe Soroptimist Kulübü Yönetim Kurulu 

 adına,

Lale Ersin
Başkan

